



Protokoll vid styrelsemöte Jägareförbundet Kristinehamns Jaktvårdsrets



Dag: Måndag 2012 03 13

Tid: 19.00

Plats: Hos Expressfrakt, Kristinehamn

Närvarande: Tomas Olsson, Peter Moberg, Jonas Odebäck, Andreas Wiklert, anders Andersson, Carl-Johan Skane, Henrik Nyström

1. **Mötet öppnas**

Ordförande förklarade mötet öppnat.

2. **Val av justerare**

Till justeringsman valdes Peter Moberg.

3. **Godkännande och ev. tillägg till dagordningen**

Förslaget godkändes.

4. **Genomgång av förra mötets protokoll**

Protokollet genomgicks och lades till handlingarna.

5. **Redovisning av ekonomi**

Resultat – 3960:- hittills i år. Från årsmötet har sedan dess inkommit 985:-. Utgående balans 59 878:-

6. **Info till medlemmar**

Lägg ut på hemsidan om rovdjursprotesten i Hagfors och Karlskoga 24 mars.

7. **Älg-info**

• Spillningsinventering

Inventeringsutbildning

Kartor

Utbildning och kartor ordnas av resp. Älgförvaltningsområde. Kartor beställda för området söder E 18 som också kommer att arrangera utbildning. Henrik har sökt ordföranden för område 9 för att informera om att de själva får ordna med sina kartor. Enligt Tomas så ska detta stå fullt klart för det områdets ordförande. Kretsen kommer inte att engagera sig i spillningsinventeringarna. Dock kan resultat av inventeringar läggas upp på kretsens hemsida.

• Eftersöksbojkott.

Avstämning med hundförarna. Det är de som måste avgöra.

• ÄFO-verksamheten.

Utbildning genomförs 30-31/3.

8. **Aktivitetsplanering 2012**

A Älggrupp.

Läggs ned.

B Ungdomsverksamhet.

Ungdomsledarutbildning. Beslut att Andreas Wiklert deltar. Kretsen tar kostnaden. Skolkontakten i söder fortsätter. Henrik ordnar kontakt åt Andreas.

C Skytte

Kontaktpersoner för skjutbanorna läggs ut på hemsidan. Jonas ordnar. Kontakta jägarexamenskursen. Tomas ansvarig. Andreas deltar.

D Hundverksamhet

Hör efter med de godkända instruktörerna om de vill ligga på hemsidan. Henrik ordnar.

E Utbildning/Föredrag

Henrik kontaktar Karl Hedin. Samordna med omgivande kretsar.

F Samverkan andra kretsar

Enbart i östra Värmland.

G JAQT

Inget aktuellt.

H Hemsidan

Kontrollera Anders telefonnummer på hemsidan.

9. Länsförbundsstämman

- Motioner till länsförbundsstämman
Beslöts att på stämman rösta i enlighet med länsförbundsstyrelsens förslag.
- Enhetlig avgift
Bra förslag

10. Material till SvJ nyheter

Reportage från årsstämman inskickat.

11. Övriga frågor

RovdjursNytt. Aktuell information. Henrik distribuerar information om detta.

12. Plats och tid för nästa styrelsemöte

18.30 tisdag 17 april

13. Mötet avslutas

Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Justeras

Henrik Nyström

Peter Moberg